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#ЗУкраїнськимиЮнгіанцями
Ідучи поруч із усіма колегами, які опинилися в епіцентрі війни та під
загрозою знищення

18:00 - 19:45 BST

ЗАПРОШУЮТЬСЯ ВСІ БАЖАЮЧІ

16 Вівторок 21 травня2024 року
Заключний вебінар #WUJ
Подорож всередину: Участь у Спільноті
з #WUJ
Запрошений головуючий: Мюррей Стайн
Активна уява під керівництвом Урсули Віртц

Успівпраці з GAP (Гільдія аналітичних психологів), WorldlyWise, ARAS (Архівдосліджень архетипної символіки) та Sanctus Media

Бронюйте ТУТ

https://www.eventbrite.com/e/journeying-within-partaking-in-communitas-with-the-wuj-tickets-769783161157?aff=oddtdtcreator


Ласкаво просимо.
Шановні колеги та друзі,
До всіх українських колег: коли ми запускали #WUJ, ми сподівалися, що цейзаключний вебінар серії #WUJ відбудеться після того, як війна закінчиться ісолдати повернуться додому до своїх родин у безпеці.
Ми сподівалися, що це буде свято миру. Натомість, завершуючи цейколективний проект, дуже сумно закінчувати його, коли землі України все щезахоплені і загарбані російськими військами; коли звірства війни, брехня,напади і смерті все ще відбуваються щодня у війні проти України і на БлизькомуСході; коли страх за своє життя і життя своїх близьких є щоденним явищем;коли ситуація настільки жахлива, що іноді неможливо сподіватися.
Але, можливо, на горизонті з'явився проблиск надії: Швейцарія щойнооголосила про організацію дводенної міжнародної конференції в серединічервня 2024 року, яка покладе початок мирному процесу, хоча це лише першідні, і Росія вже оголосила, що не братиме в ній участі.
Для #WUJ настав час завершення, і ми хотіли, щоб цей заключний вебінар даввам щось особливе. Початкова ідея провалилася, але після довгих роздумів,роздумів і консультацій з'явилася тема і формат, які несуть в собі багато енергії.Ми дуже сподіваємося, що він дозволить усім українським, палестинським таізраїльським колегам підживитися і підтримати себе на наступні дні, тижні і,можливо, місяці. 2



Урсула Віртц знову погодилася поділитися своїм часом, енергією та досвідом.Після квітневого вебінару вона буде вести велику групу "Активна уява" нацьому вебінарі в травні. Вона запросить нас індивідуально з'єднатися зархетипом Мудрості. Подібно до того, як Юнг починав з того, що сталоЧервоною книгою, звертаючись до своєї Душі, Урсула допоможе намзвернутися до архетипу Мудрості, який виникає у нас особисто, і попросити унього живлення, підтримки, підтримки і заспокоєння. Після цього буде час,коли учасники зможуть поділитися отриманими відповідями.
"Душе моя, де ти? Чи чуєш ти мене? Я говорю, я кличу тебе - ти там? Яповернувся, я знову тут. Я обтрусив пил усіх земель з ніг моїх, і прийшовдо тебе, я з тобою. Після довгих років довгих блукань я знову прийшов довас. Чи розповідати вам про все, що я бачив, пережив і впився? Чи ти нехочеш слухати про весь цей шум життя і світу? Але одне ти повинен знати:єдине, чого я навчився, - це те, що треба жити цим життям" (Юнг, Червонакнига, Читацьке видання, с.127-8).

Ми сподіваємося, що ви приєднаєтеся до нас усіх 21st травня 2024 року о18:00 за британським стандартним часом і з нетерпінням чекаємо на зустріч звами.
З найкращимипобажаннями,Клер Мушо
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Урсула Віртц
пише Урсула:
Народившись серед руїн післявоєнної Німеччини, ландшафту, сповненого як жертв,так і кривдників, моє дитинство було закарбоване жахливими військовимирозповідями про килимові бомбардування, палаючі будинки, моторошне видовищелюдей, затоптаних до смерті в шаленій паніці біля бункерів, та жінок, якістраждали від зґвалтувань, голоду та позбавлень. Цей досвід визначив хід могожиття, прищепивши палку відданість солідарності з тими, хто прийняв на себеосновний тягар несправедливості, знищення та руйнівних наслідків війни.
Моя робота глибоко вкорінена в дослідженні складної взаємодії між мистецтвом,насильством, смертю та тривалим відлунням травми. Я намагаюся зібрати докупиуламки розколотої душі, виткати нитки єдності з тканини розриву. Занурившись убурхливі потоки скорботи під час спілкування з моїми колегами-юнгіанцями вУкраїні, Ізраїлі та Палестині, моє єство резонувало з пронизливими розповідямитих, хто був змушений покинути свої домівки - свої святині, свої предковічніландшафти. У мені прокинулося глибоке бажання зробити свій внесок убудівництво мостів, що перекидаються через глибокі прірви, сприяючи колективнійсвідомості "взаємобуття". Це намагання культивувати усвідомлення моєївзаємопов'язаності та спорідненості з усім буттям, тим самим осягаючи глибокуістину, укладену в цих словах: "Ніщо людське мені не чуже". (Римський поет Теренцій)

Урсула Віртц, доктор філософії, має ступінь доктора літератури та філософії, багатогранну експертизу, є клінічним таантропологічним психологом, а також юнгіанським психоаналітиком.На міжнародному рівні займалася підготовкою юнгіанських аналітиків у Росії, Чехії, країнах Балтії, Китаї та Тайвані. Якпсихотравматолог, протягом 20 років вона була членом правління Швейцарського фонду терапії воєнних травм, а також бралаактивну участь у глобальних зусиллях, спрямованих на досягнення миру та примирення. Її досвід охоплює надання допомогижертвам війни та катувань через Червоний Хрест та консультування терапевтів у роботі з жінками, які пережили масові зґвалтуванняв колишній Югославії.Урсула зробила значний внесок у цю галузь, опублікувавши численні праці, що охоплюють різні сфери, такі як травма, етика,вбивство душі, конвергенція психотерапії та духовності. Серед її фундаментальних праць "Травма і не тільки: Таємницятрансформації" є свідченням її експертизи, оскільки вона була перекладена багатьма мовами, включаючи німецьку, російську,польську, чеську та китайську. Крім того, її вплив поширюється на переклад двох інших книг: "Душогубство: Інцест і терапія" та"Голод до сенсу" (Віртц/Зебелі) українською мовою. 4
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Про цей вебінар
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Під керівництвом Урсули Віртц ми мандруватимемо
ландшафтом керованої уяви, покладаючись на переконання,
що уява про завтрашній день, сповнений обіцянок, зміцнює
нашу віру в його досяжність. Змушені дивитися на майбутнє
виключно крізь призму уяви, ми продовжуємо мріяти про світ,
вбраний у шати свободи, миру та справедливості - велике
бачення, що міцно вкорінилося в прозорливості. У горнилі її
керованої Активної Уяви ми намагаємося розкопати позачасові
джерела мудрості серед бурхливих морів негараздів,
відкриваючи досі невідомі нам джерела стійкості.
Досліджуючи бездонні глибини нашої колективної свідомості,
ми можемо претендувати на незмінну грань нашого буття.

Ефективність "Активної уяви" бере свій початок у власному
горнилі особистих переживань і внутрішнього розладу Юнга,
коли він перетворював бурхливі емоції на мозаїку образів -
катарсичний досвід, який не лише заспокоював його дух, а й
сприяв глибокому самозціленню. Дозволяючи розгортатися
перед нами неясним потокам підсвідомості, вона пропонує
духовну підтримку в горнилі жорстокості.
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Мюррей Стайн

Цей вебінар відбудеться через кілька днів після
православного Великодня 5 травня, часу
воскресіння та оновлення.

Через образи Червоної книги, саду Юнга в
Боллінгені та великодніх ритуалів Мюррей
красиво переносить нас у простір Communitas,
звідки ми будемо готові до керованої уяви
Урсули.
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Мюррей Штайн, доктор філософії, є тренером та супервізором у Міжнародній школі аналітичноїпсихології в Цюріху (ISAP-Zurich). Він був президентом Міжнародної асоціації аналітичної психології(IAAP) та президентом ISAP-Zurich, читає лекції на міжнародному рівні. Автор книг "Карта душі Юнга","Зовні, всередині і навколо", "Таємниця трансформації" та багатьох інших книг і статей. На сьогоднішнійдень опубліковано шість томів його Зібрання творів. Він живе у Швейцарії і має приватну практику вЦюріху та зі свого будинку в Ґольдівілі.
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Як забронювати

1.
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Зробити пожертву ТУТ
на нашій сторінці GoFundMe:
Для того, щоб бутимаксимально
інклюзивними, ми пропонуємо наступнімінімальні пожертви (згідно з рейтингомСвітового банку):
Високий дохід:Північна Америка, Австралія таЄвропа: 25 фунтів стерлінгів (стажери тамаршрутизатори: 15 фунтів стерлінгів)
Дохід вище середнього: Південна Америка таБалкани: £15 (стажери та маршрутизатори: £5)
Дохід нижче середнього: Південно-СхіднаАзія та Африка: £5 (стажери та роутерибезкоштовно)
Українці та ті, хто працює на передовій разом з
українцями: Вільні
Ізраїльтяни та палестинці: вільні

ТУТ
2.
Замовляйте квиток:
Вебінар 16: травень
Мюррей Штейн та Урсула Віртц

https://shorturl.at/asy48
https://www.eventbrite.com/e/journeying-within-partaking-in-communitas-with-the-wuj-tickets-769783161157?aff=oddtdtcreator
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Записи
Всі вебінари записуються.
Вебінари завжди доступні англійською та українськоюмовами. Деякі вебінари доступні іншими мовами, зокремакитайською, німецькою, французькою, італійською,іспанською та португальською.
Ми вдячні ARAS за розміщення записів, можливістьучасті колег з інших часових поясів та надання ресурсудля юнгіанської спільноти та широкої громадськості.
Окрім надання підтримки всім колегам, які побоюютьсястирання, вебінари мають на меті зібрати кошти для тихколег в Україні, які потерпають від серйозних фінансовихтруднощів. Незалежно від того, чи будете ви брати участьу вебінарі наживо, чи приєднаєтесь до нас через запис,будь ласка, подумайте про те, щоб зробити подарунокнашим українським колегам.
Чи можлива погодинна оплата?
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Щобпереглянути запис, будь ласка, натисніть:
Щоб зробити пожертву, будь ласка, натисніть:

ТУТ
ТУТ

Зазвичай ми показуємо слайд-шоу, поки люди приходять до Zoom-кімнати.
Щоб переглянути слайд-шоу, будь ласка, натисніть: ТУТ

https://aras.org/wujwebinars
https://shorturl.at/asy48
https://aras.org/wuj-slideshows


Більше про зображення: ТУТ

https://en.wikipedia.org/wiki/File:Mandel_zoom_12_satellite_spirally_wheel_with_julia_islands.jpg

